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Questao 1 (2 pts.) Encontre uma transformacao linear T : R* — R3 tal que o vetor
(1,2) pertenca ao nicleo de T e o vetor (1,2,3) pertenga a imagem de T.

Questao 2 (3 pts.) Sejam By := {(0,1,1), (1,0,0), (1,0,1)} uma base de R®, By a base
canonica de R? e T : R3 — R? a aplicacao linear cuja matriz nas bases By e By é

mgE-( 10 )
(a) Encontre uma base e determine a dimensdo do nicleo e da imagem de T
(b) Determine T(z,y, z).
Questao 3 (3 pts.) Seja T : R® — R3 0 operador linear definido por
T(z,y,2) = (z = 4,9, = y).
(a) Verifique que T' é um isomorfismo;

(b) Encontre uma matriz que represente o seu inverso.

Questao 4 (2 pts.) Seja T : E — F uma transformagao linear. Mostre que se T € um
isomorfismo, entao dim(E) = dim(F).

Boa Prova.



